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Csongor és Tünde

mesejáték

Rendező (A színházi rendezés a színházi előadást előkészítő tudatos művészi munkafolyamat, mely a

bemutatásra szánt színdarab kiválasztásával veszi kezdetét, és az adott előadás létrejöttének pillanatáig

tart.) Alföldi Róbert Az 1967 be született színész rendező rengeteg díjjal és elismeréssel rendelkezik. Saját

stílussal és szemlélettel áll a kihívások elé. Ezért választottuk őt.

Csongor szerepében Ember Márkra gondoltunk aki egy nagyon fiatal színész. Több filmen és színházi

előadásban bizonyított már. Sok vígjátékban és musicalben játszik jelenleg is. Igen tehetséges színésznek

gondoljuk.

Tünde: Rujder Vivien junior príma díjas 1993 ban született tehetséges gyönyörű színésznő. Több filmen

játszik, a Katona József színház tagja. Több premierje van.

Mirigy :Meszöly Anna 1995 be született színésznő. Miskolci színház tagja. Több komoly szerepe volt már.

Mirigy karaktere jól állna neki, igazi kihívás lenne számára.

Ledér: Szabó Zsófia: 88-as születésű színésznő izzig vérig egy hódító csinos és szép.

A 3 vándor karakterére idősebb rutinosabb színészekben gondolkodtunk :

-Rékasi Károly 1962 be született karakteres színész a Tudós szerepe

pont ráillik. -Pokorni Lia színésznő is a rutinosok

közé sorolnánk rengeteg színházi előadást tudhat

maga mögött. Kalmár szerepét szántuk

neki. A harmadik vándor a Fejedelem

szerintünk a szintén rengeteg szerepet eljátszó kaméleonra biznánk az az Kamarás Ivánra. A 72 születésű

színész akinek önálló lemeze van, jó szinkronszínész és több díjjal rendelkezik, nagyon jól állna ez a szerep.



A 3 ördög :Kurrah, Berreh, Duzzog ismét fiatal karizmatikus színészeket keresnénk. -

Patkós Márton a 34 éves színész az Őrkény színházi társulat tagja. Több Shakespeare darabban játszott

sikerrel, de több filmben is láthattuk már.

– Törőcsik Franciska 35 éves színésznő az Őrkény színházban kezdte most szabadúszó. Musicalben,

drámákban, és vígjátékokban bizonyította már tehetségét. Végül de nem utoljára ismét egy Örkény

színházi tagot választottunk ő egy 31 éves tehetség akinek már csak a személyisége, megjelenése is színészi ő

Borsi-Balogh Máté.

Egy előadás nagyon fontos tényezője a díszlet ami megfelelő mederben, hangulatbatereli a művet az

előadást. Ezt a darabot mi gyerekeknek, fiataloknak szeretnénk bemutatni így nagyon fontos szerepe van a

színészek mellett a díszletnek és a jelmeznek. Erre a feladatra a rengeteg helyen helytálló Gothár Pétert

bíznánk meg.
„Most mint elkapott levél,
Kit süvöltve hord a szél,

Nyugtalan vagyok magamban,
Örömemben, bánatomban,

S lelkem vágy szárnyára kél „

A sejtelmes mesés hangzás miatt választottuk a plakátra ezt a remek idézetet.




